



PROGRAMA DE INCLUSÃO SOCIAL  
UNIVERSIDADE PARA TODOS  
FACULDADE DA PREFEITURA

**Prefeitura do Município de Porto Velho  
Conselho Gestor do Programa Faculdade da Prefeitura**

**I ERRATA DO EDITAL N°. 001/CGFP/2018**

**A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO, POR INTERMÉDIO DO CONSELHO GESTOR DO PROGRAMA FACULDADE DA PREFEITURA, publica Errata junto ao Edital n°. 001/CGFP/2018, para nele fazer constar que:**

**ANEXO III – CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

**ONDE SE LÊ:**

<b>1ª CHAMADA</b>	
<b>15/06/18</b>	Divulgação da lista dos candidatos pré-selecionados
<b>15/06/18 A 23/06/18</b>	Entrega de documentos nas Instituições de Ensino Superior (IES)

**LEIA-SE:**

<b>1ª CHAMADA</b>	
<b>16/06/18</b>	Divulgação da lista dos candidatos pré-selecionados
<b>19/06/18 A 25/06/18</b>	Entrega de documentos nas Instituições de Ensino Superior (IES)

Porto Velho/RO, 15 de junho de 2018.

**Augusto de Souza Leite**  
Vice-Presidente do Conselho Gestor